



## 职事信息摘录 (摘自 国度 第八章 两个国度) 神的国

我们看看一个刚得救年轻人的例子。他得救之前，完全在鬼的原则之下。他全人的每一部分都是背叛神的。但有一天主耶稣进到他里面。他越说，“阿利路亚，”并且越读主的话，主耶稣就越在他里面扩展。他越喊，“哦，主耶稣！”主就在他里面占有越多的地位。当他呼求主、赞美主，主就在他里面扩展。然而，许多时候主耶稣无法通过。主不能透入他的头脑、他的思想。他的观念是坚固的营垒，主耶稣无法通过。他这人有一部分是在主耶稣的管治之下，但别的一部分却是坚固的营垒，抵挡祂的管治。这是背叛，是在鬼的原则之下。如果主耶稣试过几次，不能透过这营垒，这年轻人就会失去祷告、读经、和呼求主名的胃口。如果祂试了，不能通过，祂就等候。也许两周、或两个月，或者甚至两年之后，祂要再试一次。也许这位年轻的弟兄至终从另一位弟兄得到帮助，重新被挑旺起来为着主。因着主耶稣不会放过任何问题，祂要再一次摸着这个旧营垒；但这次这位弟兄学了功课，他立刻向主屈服说，“主啊，阿们。”主耶稣就通过了，得着了更多的扩展。这意思是说，祂在这位年轻弟兄里面更长大，并且在他里面占有更多地位。这长大就是神国在他里面渐渐的来临。至终，他里面所有的部分—心思、情感和意志—都要完全被主耶稣浸透。换句话说，祂完全在这位弟兄里面长大了。就一面意义说，祂已经在这位弟兄里面达到收割的阶段。他是预备好且成熟的，就像那五个聪明童女（太二五）中的一个。如果许多寻求主的基督徒像这样，国度完全的实现就会来临。

## 报告事项：

1. 周二 5/12 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 为推动并配合神的经纶和行政，从4/1开始全地有全球不间断祷告，此身体的行动已经延长到五月。盼望大家都能来分别时间参加，个人地，两两三三地，团体地，最好定时地加入祷告地行列中。
3. 本周书报进度，“国度”第七~八章。
4. 国际国殇节相调特会将于5/22周五晚上7时至5/26周一中午于线上举行。细节将于本周二之前以电子邮件寄给圣徒。请圣徒们圣别这段时间参加，并聆听主借职事向我们说及时的话。  
特会的时间表安排如下：  
第一堂：周五，5月22日 7:00 p.m.  
第二堂：周六，5月23日 10:00 a.m.  
第三堂：周六，5月23日 7:00 p.m.  
第四堂：主日，5月24日 10:00 a.m.  
第五堂：主日，5月24日 7:00 p.m.  
第六堂：周一，5月25日 10:00 a.m.  
每堂信息结束后会有申言时段
5. 如果您从未收到召会的电子邮件（例如每周祈祷告事项），并且希望收到这些电子邮件，可以告知区或小排的事弟兄，或发送电子邮件至 [churchinpiscataway@gmail.com](mailto:churchinpiscataway@gmail.com)。服事的弟兄会将您加到系统中。如果您知道其他圣徒从未收到过此类电子邮件，也请帮助将信息传递给他们。

## 祷告负担：

### 新冠肺炎疫情——

- A. B区的储高升弟兄和储健姊妹受到新冠肺炎的感染，请祷告求主恢复他们的健康。
- C. 重复上个月的30天全球守望祷告负担，本周祷告负担是第3天到第9天。 <https://unceasinglypray.org/>
- D. 新模式的召会生活第一就是要祷告，为福音朋友列名单祷告。

### 国际国殇节相调特会——

- A. 求主释放自己的负担，并向祂的恢复说及时的话。
- B. 圣徒能抓住机会向主现今的说话敞开。
- C. 求主保守在线特会所有需要的配搭工作，包括申言聚会的部分。

### 居家期间神人生活的活出——

- A. 求主加强众圣徒在此居家期间操练与主是一，过一套的生活，更多地经历并彰显祂。
- B. 求主借着弟兄姐妹在平时彼此的关心、代祷、联结带进基督身体的建造。

## 线上聚会人数统计：

小排聚会 (5/1-5/2) : 167人  
主日擘饼 (5/3) : 约150人  
祷告聚会 (5/5) : 55人

## 周五姊妹祷告蒙恩见证（续）

（见证五）自从回到Piscataway教会的教会生活，我就积极参加周中在会所的各种聚会。周三上午10:00在会所有真理追求聚会，周五上午9:30有教会姊妹们的祷告聚会，我都有参加，并且非常地蒙恩。借着这些聚会，我和姊妹们彼此更加敞开，在生命上有更多的联结。我自己在生命上和生活中也有一些改变。我开始对家人和亲戚朋友传福音特别有负担。

我每年都有2个月左右回上海照顾我年迈的父亲。他90多岁了，因着我简单地向他传福音，他得救受浸有好几年了。但由于他的身体状况，每次出门都要坐轮椅，他并没有正常的教会生活。然而这一次因着新冠病毒的爆发，我跟他通过电话上谈起这一次的事，谈到美国的疫情，谈到中国现在的经济形势，谈到全球的疫情爆发，就接着就谈到了神。当我跟他说，他可以把他的想法祷告给神时，他立刻就说要为我儿子的健康祷告。

在这之前他有点将信将疑，他之所以受浸，完全因为我对他说，“我要孝敬父母，因为这是神对我们的要求。”他听了之后，立刻说他也要参加，就受浸归入了神。可是他实际上对主耶稣一点也不了解。受浸以后，有两个弟兄经常到我家去和他一起读经。半年之后，也没有继续了，我给他带回去听圣经的机器，他就当作一个收音机来收听别的，他没有读圣经；而且在钱财的事上也没有看见。

这一次也不知道他从哪里听来说世界末日要到了，他就来问我是不是我们的主耶稣要来了，还问我什么叫诺亚方舟，我想这可能是一个时机，于是就又给他讲了很多福音的事情。

这次肺炎的爆发，是一个很好的机会，向人来传扬福音。我们应该向我们的同事亲戚家人来传福音，以免到了末期他们不能得救。

当我父亲问到火湖和地狱的事时，我便告诉他，那不是为我们预备的。神的心意是要让每个人都得救。那是给魔鬼撒但待的地方。可是放眼望去，我的许多朋友和亲戚仍然没有信主、受浸归入主名。由此，我特别觉得心里有负担，要跟他们去传福音。我想主的心意是要让我们每个人都得救。留给我们的时间不多了。我们在这个不多的时间里，要快快地去传福音，愿主祝福大家。